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Acesso à Comunidade São Brás - Cotiporã / RS

PLANTA DE GEOMÉTRICO / PAVIMENTAÇÃO

SEÇÃO TIPO DE PROJETO
MEMÓRIA DE CÁLCULO

20.00m

PERFIL ALINHAMENTO - EIXO (GREIDE)

ESC.:1/100

PROJETO GEOMÉTRICO / PAVIMENTAÇÃO

EIXO DA RODOVIA

25,00m

FAIXA DE DOMINIO DAER

IN
IC

IO
 K

M=0
+0

00

PERFIL DO TERRENO NATURAL

PERFIL PROJETADO (GREIDE)

Base de Brita Graduada 6.10m

Sub Base Macadame 6.40m

Brita Anti-intrusiva 6.80m

i=2% >

SEÇÃO TIPO DE PROJETO
esc. 1/50

< i=2%

EI
XO

Pavimento 6,00m

C.B.U.Q.  (5 cm)

Brita Graduada (15 cm) Largura média para cálculo de volume= 6,25 m

Sub Base Macadame (20 cm) Largura média para cálculo de volume= 6,60 m

Subleito (reforços serão executados pela prefeitura, onde necessário) 

Brita Anti-intrusiva (3 cm) Largura para cálculo de volume= 6,86 m

Subleito 6.92m

ACESSO À CAPELA
SÃO BRAS
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